



مراجعة الفصل الأول
     تخير الإجابة الصحيحة :

1- يعتبر كل من الطول والزمن والشحنة من الكميات  (الأساسية – المشتقة -  المتجهة ) .
2- وحدة تقدير الشحنة هى ......... ( الجول – الكولوم – الفولت ) .
3- النيوتن وحدة قياس ..........(الكتلة / العجلة / الوزن ) .
4- من الوحدات التي ليس لها اسم مميز... (السرعة /السعة الكهربية / الشحنة ).
001-  5.0 يمكن كتابتها على الصورة ( 104- 103  -  10-3    -   -4 10 ) .

6- المتر الشريطي من الاجهزه ........ ( التناظرية / الرقمية / البسيطة ) .

7 - من الوحدات المشتقة في النظام الدولى.......(الجول/ الكيلو جرام /المتر /الثانية ).

8- فى القياسات عالية الدقة يقاس الزمن ب .......... ( الفمتو ثانية – ساعة الإيقاف
                                                          ساعة السيزيوم – الدقيقة ).

     اكتب المصطلح العلمي :

1 - كميات قياسية تمثل علاقات ثابتة بين كميات فيزيائية معينة او مقادير ثابتة لا تتغير بتغير التجربة .

2- كميات فيزيائية يلزم لتعريفها معرفة مقدارها واتجاهها.
 3- وسيلة الفيزيائي الوحيدة للتعامل مع الطبيعة والاستدلال على مقادير الكميات الفيزيائية.           

4- حروف تستخدم للتعبير عن الكميات الفيزيائية. 

مراجعة الفصل الثاني
      تخير الإجابة الصحيحة :

1- المعدل الزمني للتغير فى الإزاحة .. ( المسافة – السرعة – العجلة – القوة ) .
2- وحدة قياس السرعة...     ( m/s  -   ms2  –   m/s2 ) .
3- يتحرك الجسم بسرعة منتظمة عندما تكون ..( v = 0  -   a = 0   -   t = 0 ) .
4- عندما تكون (vo) =  ( vt)يتحرك الجسم بعجلة ...( سالبة    – موجبة    – صفر )
5- ميل الخط المستقيم للعلاقة بين الإزاحة والزمن يدل على..( القوة  –  السرعة  – العجلة ) .
6- وحدة قياس العجلة هي ..... (m/s2  -  Kg /ms   -  ms-1    -      ms2 ) .
7- عندما يسقط الجسم سقوطا حرا نحو الأرض تزداد ..(كمية تحركه – وزنه – عجلة الجاذبية ) .

        اكتب المصطلح العلمي :

  1- حركة يحدثها الجسم المتحرك عندما يقطع إزاحات غير متساوية فى أزمنة متساوية .
     2- العجلة التي يتحرك بها الجسم عندما تتغير سرعته بمقادير متساوية فى أزمنة متساوية.    

       3- تغير موضع جسم فى الفضاء بتغير الزمن .
4- اسطوانة من البلاتين والايريديوم ذات أبعاد محددة محفوظة عند  ( 0oc )   .
5-  حركة تكرر نفسها على فترات زمنية متساوية .

6- المعدل الزمني للتغير في الإزاحة .
    علل لما يأتي :
1- لا يمكن إضافة قوة إلى سرعة .

2- السرعة كمية متجهة بينما المسافة كمية قياسية. 
3- توجد نسبة خطأ في قياس الكميات الفيزيائية .
مسائل متنوعة:

1- سقط جسم من ارتفاع ( 10m)  ثم ارتد إلى اعلي( 2m )   – احسب الإزاحة الحادثة واتجاهها .

2- متى يساوى كل مما ياتى صفراً :        أ – السرعة النهائية للجسم المتحرك .
       ب – السرعة الابتدائية للجسم ما .         ج – عجلة الحركة لجسم ما .
   3-  تحرك جسم على محيط دائرة نصف قطرها ( 7m ) – احسب المسافة والإزاحة التي     يحدثها الجسم عندما 

   أ- يقطع نصف الدائرة .                 ب - عندما يقطع الدائرة كلها .
4- لامست طائرة أرضية الممر أثناء الهبوط بسرعة ابتدائية (160 m/s  ) وتتطلب زمن قدره (80s ) لتتوقف تماماً – احسب العجلة خلال تلك الفترة .
5- بدأت سيارة حركتها من سكون بعجلة ثابتة ، بفرض إن السيارة قطعت (90m ) في (8s ) أوجد:
 أ – العجلة التي تتحرك بها السيارة.           ب- سرعة السيارة بعد (8S ) .
6- قذف جسم رأسياً إلى أعلى فوصل إلى أقصى ارتفاع بعد (10s )، احسب السرعة التي قذف بها الجسم، وأقصى ارتفاع وصل إليه.    ( g = 9.8 m/s2 )   .
7- تتحرك سيارة بسرعة 80m/s بعجلة تناقصية  2m/s2 ، عند استخدام الفرامل . احسب: أ- الزمن اللازم لتوقف السيارة .   ب- المسافة المقطوعة حتى تتوقف السيارة .
8- سقط جسم من اعلي مبنى فإذا علمت إن عجلة السقوط الحر =  10m/s 2 .

    احسب: أ – ارتفاع المبنى إذا استغرق الجسم (10s) للوصول للأرض.    
             ب- سرعته لحظة  الوصول للأرض  .
اكتب الكميات الفيزيائية التي تدل عليها الوحدات الآتية:

 1- m                          2- m/s                      3-  s                  4- m/s2          

  5 - Kg                              6- x/t                               7- v/t 

ما معنى قولنا إن  :  
1- جسم تتغير ازاحتة بمقدار( 5m ) في الثانية .
2- قطار يسير بعجلة قدرها -20m/s2 .
3- المسافة التى يقطعها جسم فى اتجاه ثابت = 5m  .
                                    مراجعة الفصل الثالث والرابع
اختر الاجابة الصحيحة :

1- كمية الحركة الخطية هى حاصل ضرب الكتلة فى ......  ( السرعة – المسافة – العجلة ) .

2- حاصل ضرب الكتلة فى العجلة يمثل........( القوة – العجلة – كمية التحرك – الوزن ) .

3- قوة جذب الارض لجسم كتلته (   1Kg   ) هى.... (     N  1 –N   9.8 - 98N  ) .

4- قانون القصور الذاتى هو القانون  ......... لنيوتن (الاول / الثانى / الثالث ) .

5- النيوتن وحدة قياس ..........(الكتلة / العجلة / الوزن ) .

6- الكتلة التثاقلية لجسم (m  )  تتعين من العلاقة (a1/a2   -   a2/a1   - v1/v 2   - v2/v1)    .

7 - كتلة جسم وزنه 19.6 N  تساوى……. 3  –  2  -   0.2  -   19.6  )  ( .

8-  جسم كتلته 0.5kg  على الارض فإن كتلته على القمر. ( 490kg – 980kg -  0.5kg ) .

9   - إذا زادت كتلة جسم إلى الضعف فإن قصوره الذاتى….
                    ( يزيد للضعف – يقل للضعف– لا يتغير ) .

10- المعدل الزمنى للتغير فى كمية تحرك جسم تساوى. ( الدفع – الشغل -  القوة ) .
11- إذا زادت القوة المؤ ثرة على جسم الى الضعف ونقصت كتلته إ لى النصف فإن  
    العجلة التى يتحرك بها الجسم .....

    (  تزداد للضعف – تزداد لاربعة امثالها - تظل ثابتة – تقل الى الربع ) .

12- عندما يتحرك جسم فى مسار دائرى فإن سرعته تتغير.....

              ( فى المقدار فقط -  فى المقدار       والاتجاه -  فى الاتجاه فقط).
    13 - وحدة قياس وزن الجسم على سطح الارض هو... ( Kg.m/s2 -  Kg    - Kg.m/s )  
14- إذا نقصت كتلة الجسم الى النصف ونقصت القوة إلى الربع فإن العجلة.....
   ( تزيد الى 4 امثاله -    تظل ثابتة    –      تقل للنصف ) .

15- وحدة قياس ثابت الجذب العام هى ...)  N.m2/Kg2  -  N.m2.Kg  -  N.m2  - N/m2 ( .

16- إذا زادت المسافة بين جسمين للضعف فإن قوة الجذب بينهما .
                           )  تقل للنصف –  تزداد للضعف - تقل للربع  (.

17- النسبة بين كتلة جسم على سطح القر وكتلته على سطح الارض. .( 1:1  -  1:6   -  6:1  )  .
اكتب المصطلح العلمى :

1- خاصية احتفا ظ الجسم بحالته من السكون أو الحركة فى خط مستقيم بسرعة ثابتة .

2- المعدل الزمنى للتغير فى كمية الحركة الخطية للجسم .
3 - لكل فعل رد فعل مساو له فى المقدار ومضاد له فى الاتجاه (               ).

4 – كمية فيزيائية تقاس بوحدة   Nm2/Kg2  . )             (

5 - الحركة التى يحدثها الجسم عندما يتحرك فى دائره بسرعة ثابتة (          )  .

6- مقدار قوة جذب الارض للجسم  (                      ) .

7-  النسبة بين كمية تحرك جسم إلى كتلته  (                ) .

8-   مقدار مقاومة الجسم لتغير سرعته عند التصادم . (                     )

9  - كتلة وحدة الحجوم من المادة)   .               (
   علل لما يأتى :

  1-  اندفاع الركاب فى السيارة الى الامام عند وقوفها فجأه . 
  2-   يفضل استيراد البضائع من الخارج بالكتلة وليس بالوزن. 
  3-  القوة المركزية لا تبذل شغلا .
  4  - وزن الجسم على سطح الارض اكبر من وزنه على سطح القمر.
  5  -  كمية تحرك رجل يجرى اكبر من كمية تحرك قطار ساكن .
  6- تسقط عربة الملاهى بسرعة كبيرة بعد ان تصل لاقصى ارتفاع .

ج  -  لان طاقة الوضع للعربة تكون اكبر ما يمكن عند اقصى ارتفاع لها وتتحول إلى طاقة حركة عند هبوطها.

7- يواجه سائق السيارة صعوبة فى صعود كوبرى بزاوية ميل كبيرة .( ملغى)
8- لا تظهر قوى التجاذب المادى بين شخصين متجاورين بوضوح .

9 - متوسط كثافة باطن الارض اكبر من متوسط كثافة قشرتها .

10 – قد يتحرك جسم بسرعة ثابتة وتكون له عجلة .


مـــا معنى قولنا ان : 
1- وزن جسم مـــــــا =    20N .

2- كمية تحرك جسم =  100Kg.m/s .

3- كثافة الارض 5.54X 103Kg/ m3 .

4- معدل التغير فى كمية تحرك جسم هى 20Kg.m/s.

5- مقاومة الجسم لتغيير سرعته عند التصادم 20 Kg .

مســــــــــــــــــــا ئـل منــــوعـــة :

· اكتب الكميات الفيزيائيـة التى تتعين من العلاقات الآتـية :
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3- Kg.m/s .                                 4- kg / m3 .

5- mΔ v  .                                  6- Δx/Δt  .

 ● ربط أحمد كرة كتلتها 0.2kg في إحدى طرفي حبل طوله  1m , ثم إدارته من الطرف الأخر بسرعة خطية 8m/s فإذا كان الحبل يتحمل قوة شد مقدارها 15N فهل ينقطع الحبل  أم لا ؟ ولماذا ؟ 
● جسم كتلته (2kg) يتحرك حول محيط دائرة نصف قطرها (2m) بسرعة (12m/s) ـ أحسب

1- العجلة المركزية .                     2- القوة الجاذبة المركزية .

● أوجد كتلة سيارة تدور فى منحنى نصف قطره (50m) بسرعة (5m/s) إذا كانت القوة الجاذبة المركزية (50N) .

●إحدى العربات بمدينة الملاهى كتلتها (200kg) تتحرك فى مسار دائرى بسرعة (10m/s) فإذا كانت القوة الجاذبة المركزية المؤثرة عليها (200N) .

أوجد :1- نصف قطرالمسار الذى تتحرك فيه العربة .        2- العجلة المركزية .

3- القوة الطاردة المركزية .
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